
　今年の株主総会ではコーポレートガバナンスの面から「相談役・顧問制度」に注目が集まっています。東洋経済でもいくつかの媒体と
共同でこの相談役・顧問制度について調査を行うことにいたしました。調査内容は『ＣＳＲ企業総覧』に掲載するだけでなく幅広く分析等
に利用していきたいと考えています。ご多用中誠に恐縮ですが、この特別調査にもご協力いただけますようよろしくお願いいたします。

■ご記入ありがとうございました。お手数ですが「CSR調査票」ご返送の際に、この用紙も同封･ご返送ください。なお、調査票の期
限は8月10日（木）とさせていただきます。どうぞよろしくお願いいたします。

同、部署名：

ご記入担当者名：

御社名：

※総合調査票（2.CSR全般編Q8と同じ質問となっています）

１.　導入している ２.　導入していない ３.　その他 ）（

●相談役・顧問制度の導入目的をお答えください（すべて選択）

１.　現経営陣へのアドバイス ２.　対外活動 ３.　その他 ）

相談役（人数） 顧問（人数）

⇒「１．導入している」を選択した場合は、こちらもお答えください

※2017年6月30日時点

⇒「２．導入していない」を選択した場合は、こちらもお答えください
●導入していない理由は何ですか（すべて選択）

１.　必要としない ２.　ガバナンス上問題がある ３.　その他 ）（

（

●導入によるメリットについて具体的にご回答ください

人 人

2.CSR全般編で回答した→ （チェックしてください）　すでに回答されている場合はＱ２またはＱ３にお進みください

●相談役・顧問制度の役割に違いがあるかお答えください（1つ選択）

１.　違いがある ２.　違いはない ３.　その他 ）（

●「１．違いがある」を選択した場合は、どのように違うか具体的にご回答ください

●以前は導入していましたか（1つ選択）

１.　導入していた ２.　導入していない ３.　その他 ）（

●「１．導入していた」を選択した場合は、なぜ廃止したのか具体的にご回答ください

●現在、導入していない理由を具体的にご回答ください

東洋経済／第13回ＣＳＲ調査（2017年）
 コーポレートガバナンス特別調査

１.　報酬

５.　その他 （

２.　専用の個室

●相談役・顧問の待遇についてお答えください（該当すべて選択）

３.　社有車の利用 ４.　秘書

）

Ｑ１ 相談役・顧問制度の導入状況についてお聞きします

Ｑ２ 現在、相談役・顧問制度を導入している企業にお聞きします

Ｑ３ 現在、相談役・顧問制度を導入していない企業にお聞きします

コード：

●相談役・顧問制度を導入していますか（1つ選択）　　　※2017年6月30日時点

※それぞれで異なる場合はもっとも多くの待遇を受
けている方についてお答えください

※総合調査票（2.CSR全般編Q8）以外の本特別調査の回答内容はCSR評価等には使用しませんが、『CSR企業総覧』等には掲載いたします

initiator:csr@toyokeizai.co.jp;wfState:distributed;wfType:email;workflowId:3eab344e104b7a449d621d2785fc3633
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